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AOS VINTE E TRÊS DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE, ÀS 

DEZOITO HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, 

REALIZOU-SE A CENTÉSIMA TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA 

SÉTIMA LEGISLATURA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELA VEREADORA AMANDA 

MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR E COM A PRESENÇA INICIALMENTE DOS 

SEGUINTES VEREADORES: CELSO NICÁCIO DA SILVA, CLÁUDIO SARNIK, FABIO 

ALCEU FERNANDES, FRANCISCO CARLOS CABRINI, LUCINEIA DE JESUS FERREIRA 

DE LIMA, VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA E WILSON ROBERTO DAVID MOTA. 

AUSÊNCIA DOS VEREADORES: ELIAS ALMEIDA DOS SANTOS, BEN HUR CUSTODIO 

DE OLIVEIRA E TATIANA ASSUITI NOGUEIRA. DEPOIS DE CONSTATADO O NÚMERO 

REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES, A SENHORA PRESIDENTE, 

VEREADORA AMANDA NASSAR, INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E 

DECLAROU ABERTA A SESSÃO. O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA FEZ 

LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO. EM SEGUIDA, O SEGUNDO-SECRETÁRIO, 

VEREADOR CELSO NICÁCIO, FEZ A LEITURA DAS ATAS SINTÉTICAS DAS SESSÕES 

PLENÁRIAS DOS DIAS DEZESSEIS E DEZENOVE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E 

VINTE. NÃO HAVENDO PEDIDOS DE RETIFICAÇÃO, DE ACORDO COM O ARTIGO 

NOVENTA E OITO E SEUS PARÁGRAFOS DO REGIMENTO INTERNO, AMBAS AS ATAS 

FORAM DECLARADAS APROVADAS. NA SEQUÊNCIA, A VEREADORA LUCINÉIA DE 

LIMA ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: PROJETO DE LEI Nº 2354/2020, DE 

INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL; E REQUERIMENTO Nº 267/2020, DE AUTORIA 

DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. NA SEQUÊNCIA 

PROCEDEU-SE A VOTAÇÃO DO PEDIDO DO PREFEITO PARA TRAMITAÇÃO EM 

REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 2354/2020, QUE ALTERA A REDAÇÃO 

DA LEI Nº 3.452/2019, SOBRE O PROGRAMA DE REFLEXÃO, CONSCIENTIZAÇÃO E 

RESPONSABILIZAÇÃO DOS AUTORES DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA. O PEDIDO DE 

REGIME DE URGÊNCIA FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM 

SETE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES TATIANA NOGUEIRA, 

BEN HUR DE OLIVEIRA E ELIAS DOS SANTOS. NA SEQUÊNCIA, O VEREADOR FABIO 

ALCEU ANUNCIOU AS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NÃO HAVENDO ORADORES 

INSCRITOS, NEM ALGO A APRESENTAR PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM 

DO DIA: LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL DO VETO PARCIAL DO 

PREFEITO MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 29/2020, DE 

INICIATIVA DO EXECUTIVO. EMENTA: “APROVA O CÓDIGO DE OBRAS E DE 

EDIFICAÇÕES DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. DE 
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ACORDO COM O REGIMENTO INTERNO, OS ARTIGOS FORAM VOTADOS 

SEPARADAMENTE. PARTICIPARAM DAS DISCUSSÕES OS VEREADORES FABIO 

ALCEU, FRANCISCO CABRINI E ROBERTO MOTA. O VETO AO ARTIGO 284 E 

PARÁGRAFO ÚNICO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 29/2020 FOI MANTIDO 

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, TENDO RECEBIDO OITO VOTOS PELA 

MANUTENÇÃO, COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR 

DE OLIVEIRA E ELIAS DOS SANTOS. O VETO AO PARÁGRAFO QUARTO DO ARTIGO 

132 DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 29/2020 FOI MANTIDO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, TENDO RECEBIDO OITO VOTOS PELA 

MANUTENÇÃO, COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR 

DE OLIVEIRA E ELIAS DOS SANTOS. O VETO AO PARÁGRAFO TERCEIRO DO ARTIGO 

38 DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 29/2020 FOI MANTIDO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, TENDO RECEBIDO OITO VOTOS PELA 

MANUTENÇÃO, COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR 

DE OLIVEIRA E ELIAS DOS SANTOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL DO 

VETO DO PREFEITO MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI Nº 41/2019, DE AUTORIA DA 

VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. EMENTA: “INSTITUI O 

BENEFÍCIO DE AUXÍLIO ALUGUEL DESTINADO ÀS MULHERES VÍTIMAS DE 

VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. A VEREADORA AMANDA NASSAR COMENTOU SOBRE A 

PROPOSIÇÃO DE SUA AUTORIA EM FACE DAS JUSTIFICATIVAS PARA O VETO 

APRESENTADAS PELO PREFEITO, ESPECIALMENTE NA QUESTÃO DE EMERGÊNCIA, 

BEM COMO PELA REVISÃO ANUNCIADA PARA BREVE NAS LEIS DE AÇÕES SOCIAIS 

NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA. TAMBÉM PARTICIPARAM DAS DISCUSSÕES OS 

VEREADORES ROBERTO MOTA E FABIO ALCEU. O VETO DO PREFEITO MUNICIPAL 

AO PROJETO DE LEI Nº 41/2019 FOI MANTIDO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, 

TENDO RECEBIDO SETE VOTOS PELA MANUTENÇÃO, COM AUSÊNCIA DOS 

VEREADORES CELSO NICÁCIO, TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA E ELIAS 

DOS SANTOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL DO VETO DO PREFEITO 

MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI Nº 23/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 

APARECIDO RAMOS ESTEVÃO. EMENTA: “DISPÕE SOBRE O ESTABELECIMENTO DE 

COTAS RACIAIS, PARA O INGRESSO DE NEGROS E NEGRAS NO SERVIÇO PÚBLICO 

MUNICIPAL EM CARGOS COMISSIONADOS, CONFORME ESPECIFICA”. O VEREADOR 

FABIO ALCEU FALOU DAS VÁRIAS JUSTIFICATIVAS APONTADAS PARA A 

APRESENTAÇÃO DESTE VETO, MAS ENTENDE QUE A CULTURA ATUAL DEIXA AS 
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PESSOAS QUE NÃO CONSEGUEM TER UMA EDUCAÇÃO DE QUALIDADE SEM A 

OPORTUNIDADE DE ADENTRAR NA VIDA POLÍTICA NAS ESFERAS FEDERAL, 

ESTADUAL OU MUNICIPAL, E O PROJETO ESTARIA DANDO UMA OPORTUNIDADE DE 

PESSOAS NEGRAS PARTICIPAREM EM CARGOS COMISSIONADOS NO MUNICÍPIO, 

PORTANTO, POR MAIS QUE HAJA A QUESTÃO DA INCONSTITUCIONALIDADE, SERIA 

UM GANHO MUITO GRANDE PARA ESTA CLASSE QUE TANTO É MASSACRADA E 

QUE NUNCA CONSEGUE ESTAR FAZENDO PARTE DA POLÍTICA DE NOSSA CIDADE. 

O VEREADOR MANIFESTOU SEU POSICIONAMENTO CONTRÁRIO AO VETO, PARA 

QUE O PROJETO SEJA SANCIONADO. O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA DISSE 

QUE OPORTUNIDADES FALTAM DE DIVERSAS MANEIRAS E NÃO SERIA UM CARGO 

COMISSIONADO QUE DARIA OPORTUNIDADE PELA COR DA PESSOA, PORQUE O 

RACISMO NÃO ESTÁ APENAS PARA O NEGRO, MAS TAMBÉM PARA DIVERSOS 

OUTROS FATORES COMO A CONDIÇÃO SOCIAL, E QUE É PRECISO MUITO MAIS DO 

QUE UM CARGO COMISSIONADO, É PRECISO RESPEITO PELO PRÓXIMO E 

EDUCAÇÃO, INDEPENDENTE DE SUA COR. DISSE QUE PARA UMA PESSOA OCUPAR 

UM CARGO COMISSIONADO NÃO É SUA COR QUE LHE DÁ COMPETÊNCIA E QUE 

FALTA EDUCAÇÃO, RESPEITO E CULTURA PARA AS PESSOAS. O VEREADOR 

MANIFESTOU SEU POSICIONAMENTO PELA MANUTENÇÃO DO VETO, POIS TODOS 

DEVEM SER RESPEITADOS IGUALMENTE, INDEPENDENTE DE SUA COR. A 

VEREADORA LUCINEIA DE LIMA DISSE QUE CONCORDA COM O POSICIONAMENTO 

DO VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA, E QUE CONSIDERA UM DESRESPEITO 

QUE O PROJETO DE LEI CITE O TERMO “POSSIBILITAR” A UMA PESSOA NEGRA 

INGRESSAR NUM CARGO COMISSIONADO, POIS SEU INGRESSO DEPENDE DA SUA 

COMPETÊNCIA E CAPACIDADE. O VEREADOR ROBERTO MOTA COMENTOU QUE SE 

DIZ QUE CONTRATAR PELA COMPETÊNCIA SERIA O IDEAL, MAS O QUE SE TEM 

VISTO É QUE MESMO QUE UM NEGRO TENHA MAIS COMPETÊNCIA QUE UM 

BRANCO, O BRANCO É QUE VAI SER ESCOLHIDO, POIS EXISTE A DISCRIMINAÇÃO 

ESTRUTURAL EM NOSSA SOCIEDADE. DISSE QUE EM VÁRIOS MUNICÍPIOS EM QUE 

SE TENTOU IMPLANTAR ESTE PROJETO, A LEI FOI DERRUBADA DEPOIS, POR ISSO 

NÃO ADIANTARIA NADA DERRUBAR O VETO DO PREFEITO, PROMULGANDO A LEI, 

PORQUE DEPOIS O MUNICÍPIO ENTRA NA JUSTIÇA E A DERRUBA. O VEREADOR 

FABIO ALCEU DISSE QUE O ASSUNTO É MUITO COMPLEXO E QUE PODEM SER 

FEITAS ANÁLISES DE VÁRIOS ÂNGULOS, E COMENTOU QUE SE TRATA DE UMA 

QUESTÃO CULTURAL, CULTURA QUE FOI CRIADA CONSERVADORA E RACISTA EM 

NOSSO PAÍS, POR ISSO CONSIDERA QUE A LEI SERIA UMA POLÍTICA FAVORÁVEL 
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PARA POSSIBILITAR MAIORES OPORTUNIDADES PARA ESSAS PESSOAS NO 

MERCADO DE TRABALHO EM NOSSO MUNICÍPIO, POR ISSO É FAVORÁVEL À 

DERRUBADA DO VETO EM DISCUSSÃO. O VEREADOR FRANCISCO CABRINI 

COMENTOU QUE DURANTE TODOS OS ANOS DE SEUS MANDATOS DE VEREADOR 

SEMPRE INDICOU SERVIDORES NEGROS PARA INTEGRAREM SUAS EQUIPES, MAS 

SEMPRE FORAM ESCOLHIDOS POR SUAS COMPETÊNCIAS E SEMPRE FORAM 

EXCELENTES EM SEUS TRABALHOS NO GABINETE, POR ISSO MANIFESTOU-SE 

FAVORÁVEL À MANUTENÇÃO DO VETO, POIS NÃO VÊ NECESSIDADE DA 

APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI, POIS AS ESCOLHAS DEVEM SER PELA 

CAPACIDADE DAS PESSOAS E NÃO POR SUA COR. O VETO DO PREFEITO 

MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI Nº 23/2019 NÃO RECEBEU O MÍNIMO DE SEIS 

VOTOS PARA SER DERRUBADO, PORTANTO, O VETO FOI MANTIDO PELA MAIORIA 

DOS PRESENTES, TENDO RECEBIDO CINCO VOTOS PELA MANUTENÇÃO PELOS 

VEREADORES FRANCISCO CABRINI, VANDERLEI DE OLIVEIRA, ROBERTO MOTA, 

CLAUDIO SARNIK E CELSO NICÁCIO; TRÊS VOTOS PELA DERRUBADA PELOS 

VEREADORES AMANDA NASSAR, LUCINEIA DE LIMA E FABIO ALCEU; E COM 

AUSÊNCIA DOS VEREADORES ELIAS DOS SANTOS, BEN HUR DE OLIVEIRA E 

TATIANA NOGUEIRA. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL DO VETO 

PARCIAL DO PREFEITO MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI Nº 42/2020, DE AUTORIA DO 

VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA. EMENTA: “DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DE IDENTIFICAR OS VEÍCULOS, MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS 

CONTRATADOS PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O 

VETO DO PREFEITO MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI Nº 42/2019 FOI MANTIDO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, TENDO RECEBIDO OITO VOTOS PELA 

MANUTENÇÃO, COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR 

DE OLIVEIRA E ELIAS DOS SANTOS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI Nº 2331/2020, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, COM BASE EM SUPERÁVIT FINANCEIRO, NO VALOR DE 

R$ 53.928,87 (CINQUENTA E TRÊS MIL, NOVECENTOS E VINTE E OITO REAIS E 

OITENTA E SETE CENTAVOS), NA FORMA EM QUE ESPECIFICA ABAIXO”. APROVADO 

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SETE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA 

DOS VEREADORES TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA E ELIAS DOS 

SANTOS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 52/2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA. EMENTA: “GARANTE À 
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POPULAÇÃO ACESSO A INFORMAÇÕES SOBRE BENEFICIADOS POR PROGRAMAS 

SOCIAIS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, ATRAVÉS DA INTERNET NO 

SITE DA PREFEITURA OU OUTROS MEIOS DE ACESSO LIVRE À POPULAÇÃO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM 

SETE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES TATIANA NOGUEIRA, 

BEN HUR DE OLIVEIRA E ELIAS DOS SANTOS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI Nº 62/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO 

DE OLIVEIRA. EMENTA: “DISPÕE SOBRE PROGRAMA MUNICIPAL DE 

ENFRENTAMENTO À DISSEMINAÇÃO DE INFORMAÇÕES FALSAS (FAKE NEWS), 

DIVULGADAS E COMPARTILHADAS NA INTERNET E TELEFONIA MÓVEL NO 

MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SETE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS 

VEREADORES TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA E ELIAS DOS SANTOS. 

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 74/2020, DE AUTORIA DO 

VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA. EMENTA: “DISPÕE SOBRE A 

COMUNICAÇÃO PELOS CONDOMÍNIOS RESIDENCIAIS AOS ÓRGÃOS DE 

SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE A OCORRÊNCIA OU DE INDÍCIOS DE VIOLÊNCIA 

DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA MULHER, CRIANÇA, ADOLESCENTE OU IDOSO, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, 

COM SETE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES TATIANA 

NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA E ELIAS DOS SANTOS. SEGUNDA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 75/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR 

CUSTODIO DE OLIVEIRA. EMENTA: “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE 

AFIXAÇÃO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, DE PLACAS OU CARTAZES 

INFORMATIVOS EM PRÉDIOS E CONDOMÍNIOS RESIDENCIAIS, COM O NÚMERO DA 

LEI MARIA DA PENHA, O NÚMERO DE TELEFONE DA DELEGACIA ESPECIALIZADA NO 

ATENDIMENTO À MULHER PARA DENÚNCIAS DE VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, 

COM SETE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES TATIANA 

NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA E ELIAS DOS SANTOS. SEGUNDA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 83/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR 

CUSTODIO DE OLIVEIRA. EMENTA: “INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

ARAUCÁRIA O PRÊMIO SERVIDOR DESTAQUE DO ANO, NOS ÓRGÃOS DA 

ADMINISTRAÇÃO DIRETA, BEM COMO CRIA O PRÊMIO PROFESSOR EXCELÊNCIA 

DO ANO, NAS UNIDADES ESCOLARES DO SISTEMA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, E DÁ 
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM 

SETE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES TATIANA NOGUEIRA, 

BEN HUR DE OLIVEIRA E ELIAS DOS SANTOS. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2349/2020, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL. EMENTA: “PROMOVE ALTERAÇÕES NA REDAÇÃO DE METAS E 

ESTRATÉGIAS CONTIDAS NO ANEXO ÚNICO DA LEI Nº 2848 DE 25 DE JUNHO DE 

2015, QUE DISPÕE SOBRE O PLANO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ARAUCÁRIA, 

SUAS DIRETRIZES, EXECUÇÃO E METAS, CONFORME ESPECIFICA”. ANTES DA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO, O VEREADOR FABIO ALCEU SOLICITOU A 

INCLUSÃO DE UMA EMENDA AO PROJETO, ALTERANDO A REDAÇÃO DA META 11, 

ADEQUANDO-A AO PLANO NACIONAL DE EDUCAÇÃO. A INCLUSÃO DA EMENDA 

MODIFICATIVA FOI ACEITA PELO PLENÁRIO E PASSOU-SE À SUA VOTAÇÃO. A 

EMENDA FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SETE VOTOS 

FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR DE 

OLIVEIRA E ELIAS DOS SANTOS. EM SEGUIDA, PROCEDEU-SE À VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI Nº 2349/2020, COM A EMENDA INCLUÍDA. O VEREADOR FABIO 

ALCEU COMENTOU SOBRE OS DEBATES E ESTUDOS QUE FORAM FEITOS SOBRE A 

MATÉRIA, PARA QUE FICASSE EM CONSONÂNCIA COM O PLANO NACIONAL DE 

EDUCAÇÃO EM DIVERSOS PONTOS, ATENDENDO A DEMANDAS DO MUNICÍPIO DE 

ARAUCÁRIA, SENDO ESTA LEI O INSTRUMENTO MAIS IMPORTANTE PARA A 

EDUCAÇÃO MUNICIPAL. O VEREADOR FALOU SOBRE O TEMPO QUE JÁ SE PASSOU 

DESDE O INÍCIO DOS DEBATES PARA A APRESENTAÇÃO DESTE PLANO DE 

EDUCAÇÃO, QUE JÁ DEVERIA ESTAR APROVADO HÁ MUITO TEMPO. DISSE QUE É 

UM PLANO BASTANTE INTERESSANTE E SE TRATA DE UM COMPROMISSO DA 

SECRETARIA COM A EDUCAÇÃO EM NOSSO MUNICÍPIO PARA QUE SEJAM 

REGULARIZADAS DIVERSAS SITUAÇÕES QUE SÃO DEMANDADAS HÁ ANOS. DISSE 

QUE A APROVAÇÃO DESTE PLANO SIGNIFICA UM MOMENTO DE COMEMORAÇÃO 

PARA A EDUCAÇÃO EM NOSSO MUNICÍPIO E PARABENIZOU A SECRETÁRIA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E A TODOS OS ENVOLVIDOS NOS DEBATES E QUE 

AJUDARAM A CONSTRUIR ESTE PLANO PARA QUE A NOSSA EDUCAÇÃO TIVESSE 

UM FUTURO. O PROJETO, COM EMENDA INCORPORADA E PEDIDO DE DESTAQUE A 

TODOS OS ARTIGOS PELO VEREADOR FABIO ALCEU, FOI APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SETE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS 

VEREADORES TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA E ELIAS DOS SANTOS. 

PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 85/2020, DE 
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AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. EMENTA: “DECLARA DE 

UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DE PAIS, MESTRES E FUNCIONÁRIOS (APMF) 

DO COLÉGIO ESTADUAL CECÍLIA MEIRELES - EFM, CONFORME ESPECIFICA”. O 

VEREADOR FABIO ALCEU, AUTOR DO PROJETO, PARABENIZOU A ENTIDADE QUE 

VEM PROMOVENDO A INTERAÇÃO E A PARTICIPAÇÃO DOS PAIS E TODA A 

COMUNIDADE ESCOLAR E DISSE QUE TORCE QUE ESTA DECLARAÇÃO DE 

UTILIDADE PÚBLICA TRAGA BENEFÍCIOS, ATRAVÉS DE INCENTIVOS FISCAIS, QUE 

PODERÃO RECEBER PARA CONTINUAR REALIZANDO E AMPLIANDO OS 

ATENDIMENTOS QUE FAZ EM NOSSA CIDADE. O PROJETO FOI APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SETE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS 

VEREADORES TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA E ELIAS DOS SANTOS. 

PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 91/2020, DE 

AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. EMENTA: 

“DENOMINA DE PAULINA FERREIRA DA SILVA LOGRADOURO PÚBLICO DO 

MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, CONFORME ESPECIFICA”. O VEREADOR ROBERTO 

MOTA FALOU SOBRE A HOMENAGEADA POR ESTE PROJETO DE LEI, E OS MÉRITOS 

QUE TEM POR SUA ATUAÇÃO EM NOSSO MUNICÍPIO, TENDO PARTICIPADO DE 

FORMA MARCANTE EM DIVERSAS ENTIDADES DE NOSSA CIDADE, E SUGERIU QUE 

FOSSE POSSÍVEL PARA A SEGUNDA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO, NO PRÓPRIO 

PROJETO, DE UM LOCAL OU BEM PÚBLICO PARA RECEBER O NOME DA 

HOMENAGEADA, QUE ERA UMA PESSOA MUITO QUERIDA NA NOSSA SOCIEDADE 

ARAUCARIENSE E MERECEDORA DA HOMENAGEM. A SENHORA PRESIDENTE, 

VEREADORA AMANDA NASSAR, COMENTOU SOBRE OS MÉRITOS DA 

HOMENAGEADA E SOBRE SUA VOCAÇÃO DE COMUNICADORA EM NOSSA CIDADE, 

MERECEDORA DE TODO O RESPEITO E CONSIDERAÇÃO. O PROJETO FOI 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SETE VOTOS FAVORÁVEIS 

E AUSÊNCIA DOS VEREADORES TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA E 

ELIAS DOS SANTOS. A VEREADORA LUCINEIA DE LIMA RETIROU-SE DA SESSÃO, 

DEIXANDO O PLENÁRIO. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO 

DE RESOLUÇÃO Nº 08/2020, DE AUTORIA DA COMISSÃO EXECUTIVA. EMENTA: 

“ALTERA E INSERE DISPOSITIVOS NA RESOLUÇÃO Nº 25, DE 16 DE MARÇO DE 2010, 

CONFORME ESPECIFICA”. A SENHORA PRESIDENTE, VEREADORA AMANDA 

NASSAR, DISSE QUE O PROJETO É APENAS PARA REGULAMENTAR DISPOSITIVOS 

QUE JÁ SÃO UTILIZADOS PELA CÂMARA MUNICIPAL EM RELAÇÃO A CONTRATAÇÃO 

DE ESTAGIÁRIOS. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SEIS 
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VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES LUCINEIA DE LIMA, TATIANA 

NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA E ELIAS DOS SANTOS. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 566/2020, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA 

BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM 

SEIS VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES LUCINEIA DE LIMA, 

TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA E ELIAS DOS SANTOS. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 567/2020, DE AUTORIA DA VEREADORA 

AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES, COM SEIS VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES 

LUCINEIA DE LIMA, TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA E ELIAS DOS 

SANTOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 568/2020, DE 

AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADA 

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SEIS VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA 

DOS VEREADORES LUCINEIA DE LIMA, TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA 

E ELIAS DOS SANTOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 

575/2020, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. 

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SEIS VOTOS FAVORÁVEIS 

E AUSÊNCIA DOS VEREADORES LUCINEIA DE LIMA, TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR 

DE OLIVEIRA E ELIAS DOS SANTOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

INDICAÇÃO Nº 581/2020, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO 

SILVA NASSAR. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SEIS 

VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES LUCINEIA DE LIMA, TATIANA 

NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA E ELIAS DOS SANTOS. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 583/2020, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA 

BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM 

SEIS VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES LUCINEIA DE LIMA, 

TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA E ELIAS DOS SANTOS. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 570/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FABIO ALCEU FERNANDES. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM 

SEIS VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES LUCINEIA DE LIMA, 

TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA E ELIAS DOS SANTOS. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 572/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FABIO ALCEU FERNANDES. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM 

SEIS VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES LUCINEIA DE LIMA, 

TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA E ELIAS DOS SANTOS. LEITURA, 
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 580/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FABIO ALCEU FERNANDES. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM 

SEIS VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES LUCINEIA DE LIMA, 

TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA E ELIAS DOS SANTOS. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 582/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FABIO ALCEU FERNANDES. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM 

SEIS VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES LUCINEIA DE LIMA, 

TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA E ELIAS DOS SANTOS. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 584/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FABIO ALCEU FERNANDES. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM 

SEIS VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES LUCINEIA DE LIMA, 

TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA E ELIAS DOS SANTOS. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 576/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 

BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES, COM SEIS VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES 

LUCINEIA DE LIMA, TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA E ELIAS DOS 

SANTOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 577/2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA. APROVADA PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SEIS VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS 

VEREADORES LUCINEIA DE LIMA, TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA E 

ELIAS DOS SANTOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 578/2020, 

DE AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA. APROVADA PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SEIS VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS 

VEREADORES LUCINEIA DE LIMA, TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA E 

ELIAS DOS SANTOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 579/2020, 

DE AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA. APROVADA PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SEIS VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS 

VEREADORES LUCINEIA DE LIMA, TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA E 

ELIAS DOS SANTOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 

248/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SEIS VOTOS FAVORÁVEIS 

E AUSÊNCIA DOS VEREADORES LUCINEIA DE LIMA, TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR 

DE OLIVEIRA E ELIAS DOS SANTOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

REQUERIMENTO Nº 257/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE 

OLIVEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SEIS VOTOS 
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FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES LUCINEIA DE LIMA, TATIANA 

NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA E ELIAS DOS SANTOS. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 253/2020, DE AUTORIA DA VEREADORA TATIANA 

ASSUITI NOGUEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SEIS 

VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES LUCINEIA DE LIMA, TATIANA 

NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA E ELIAS DOS SANTOS. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 259/2020, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA 

MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES, COM SEIS VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES 

LUCINEIA DE LIMA, TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA E ELIAS DOS 

SANTOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 260/2020, DE 

AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADO 

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SEIS VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA 

DOS VEREADORES LUCINEIA DE LIMA, TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA 

E ELIAS DOS SANTOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 

262/2020, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SEIS VOTOS FAVORÁVEIS 

E AUSÊNCIA DOS VEREADORES LUCINEIA DE LIMA, TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR 

DE OLIVEIRA E ELIAS DOS SANTOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

REQUERIMENTO Nº 263/2020, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA 

BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM 

SEIS VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES LUCINEIA DE LIMA, 

TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA E ELIAS DOS SANTOS. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 264/2020, DE AUTORIA DA 

VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SEIS VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS 

VEREADORES LUCINEIA DE LIMA, TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA E 

ELIAS DOS SANTOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 

266/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SEIS VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS 

VEREADORES LUCINEIA DE LIMA, TATIANA NOGUEIRA, BEN HUR DE OLIVEIRA E 

ELIAS DOS SANTOS. OS VEREADORES CLAUDIO SARNIK E CELSO NICÁCIO 

RETIRARAM-SE DA SESSÃO, DEIXANDO O PLENÁRIO. FINDADA A ORDEM DO DIA, 

FEZ USO DA PALAVRA NO ESPAÇO PARA EXPLICAÇÃO PESSOAL, PRIMEIRAMENTE 

O VEREADOR ROBERTO MOTA, QUE FALOU SOBRE AS DISCUSSÕES QUE ESTÃO 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA 
ESTADO DO PARANÁ 

EDIFÍCIO VEREADOR PEDRO NOLASCO PIZZATTO 
23/11/2020 

 

 

SENDO FEITAS A RESPEITO DO TEMA RACISMO EM NOSSO PAÍS, USANDO COMO 

REFERÊNCIA O CASO DE UM SENHOR NEGRO QUE FOI ESPANCADO NESTA 

SEMANA EM UM SUPERMERCADO, CONFORME NOTÍCIA VEICULADA 

NACIONALMENTE, ONDE SE DESTACOU COMO JUSTIFICATIVA A VIDA PREGRESSA 

DA PESSOA, MAS DISSE QUE NADA JUSTIFICA A AGRESSÃO COVARDE FEITA 

PELOS SEGURANÇAS DO SUPERMERCADO. O VEREADOR FALOU SOBRE COMO AS 

PESSOAS ENCARAM ESTE TIPO DE VIOLÊNCIA EM NOSSA SOCIEDADE E O 

DESPREPARO DE PESSOAS QUE FAZEM A SEGURANÇA DE DIVERSOS LOCAIS, O 

QUE FACILITA QUE ESTE TIPO DE OCORRÊNCIA SE TORNE HABITUAL. O 

VEREADOR DISSE QUE TEMOS UMA DÍVIDA COM O NEGRO NESTA QUESTÃO 

RACIAL NO BRASIL E QUE VAI LEVAR ATÉ DEPUTADOS FEDERAIS ESTA SITUAÇÃO 

DE NECESSIDADE DE FISCALIZAÇÃO E DE UMA LEGISLAÇÃO ESPECÍFICA PARA 

ESTES SUPERMERCADOS, CASAS NOTURNAS E OUTROS DO GÊNERO, PARA QUE 

CONTRATEM PESSOAS PREPARADAS PARA A SEGURANÇA E NÃO APENAS 

CONTRATEM MILITARES DE FOLGA, QUE ACABAM UTILIZANDO DE FORÇA 

DESPROPORCIONAL, COM MUITA VIOLÊNCIA, COMO FOI O CASO RELATADO. 

FALOU SOBRE O CONTRATO EMERGENCIAL DO TRANSPORTE COLETIVO DE 

ARAUCÁRIA, QUE VENCERÁ NO FINAL DO MÊS DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E 

UM, E SOBRE O PREÇO DAS PASSAGENS E DOS VALORES POR QUILOMETRO 

RODADO, QUE DEVERÃO SER CORRIGIDOS PELA EMPRESA GANHADORA DA 

LICITAÇÃO, CASO QUEIRA EXECUTAR O CONTRATO. CONCLUINDO, O VEREADOR 

CUMPRIMENTOU E AGRADECEU A PRESENÇA DO VEREADOR ELEITO RICARDO 

TEIXEIRA, PARABENIZANDO A SENHORA PRESIDENTE, VEREADORA AMANDA 

NASSAR, PELOS PROJETOS QUE APRESENTOU EM SEU MANDATO DE VEREADORA, 

QUE MESMO NÃO SENDO REELEITA, FICARÃO REGISTRADOS NOS ANAIS DA 

CÂMARA, FAZENDO PARTE DA HISTÓRIA DO NOSSO MUNICÍPIO, ASSIM COMO OS 

DOS VEREADORES FÁBIO ALCEU E FRANCISCO CABRINI. A SENHORA PRESIDENTE, 

VEREADORA AMANDA NASSAR, AGRADECEU AS PALAVRAS DO VEREADOR 

ROBERTO MOTA E FALOU DA GRATIDÃO QUE A POPULAÇÃO SENTE PELO 

TRABALHO DOS VEREADORES ROBERTO MOTA E FRANCISCO CABRINI EM NOSSA 

CIDADE. O VEREADOR ROBERTO MOTA DISSE QUE SE SENTIA FELIZ PELA 

VEREADORA ELEITA ROSANE FERREIRA, QUE SERÁ A ÚNICA A REPRESENTAR AS 

MULHERES NA CÂMARA E, TAMBÉM, FOI A PRIMEIRA ELEIÇÃO DE UM VEREADOR 

DO PV – PARTIDO VERDE EM NOSSO MUNICÍPIO. O VEREADOR FABIO ALCEU 

COMENTOU QUE A COMUNIDADE RURAL VAI SENTIR MUITO A FALTA DO 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA 
ESTADO DO PARANÁ 

EDIFÍCIO VEREADOR PEDRO NOLASCO PIZZATTO 
23/11/2020 

 

 

VEREADOR FRANCISCO CABRINI, E DISSE QUE TODOS QUE COLOCARAM SEUS 

NOMES JÁ PRATICARAM UM ATO DE CORAGEM, E FALOU DA FRUSTRAÇÃO DE 

MUITOS POR NÃO TEREM SIDO ELEITOS OS CANDIDATOS QUE TIVERAM MAIS DE 

MIL VOTOS, DEVIDO ÀS REGRAS ELEITORAIS, MAS QUE O TRABALHO QUE VAI 

FICAR PARA OS PRÓXIMOS ANOS É O QUE OS ATUAIS VEREADORES FIZERAM EM 

SEUS MANDATOS. DISSE QUE TORCE PARA QUE A CIDADE SE DESENVOLVA E QUE 

SEJA REALIZADO AQUILO QUE SETENTA POR CENTO DO ELEITORADO ACREDITOU, 

NA BUSCA POR UMA CIDADE MELHOR. CONCLUINDO, DESEJOU BOA SORTE AOS 

VEREADORES ELEITOS E AO PREFEITO HISSAM DEHAINI NO NOVO MANDATO. NÃO 

HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA EXPLICAÇÃO PESSOAL, A SENHORA 

PRESIDENTE, VEREADORA AMANDA NASSAR, INFORMOU AOS VEREADORES QUE 

O PROJETO DE LEI Nº 2353/2020, QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO 

MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO DE DOIS MIL E VINTE E UM, ESTÁ ABERTO PARA 

RECEBIMENTO DE EMENDAS E O PRAZO TERMINA NA SESSÃO DO DIA TRINTA DE 

NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE.  APÓS AS CONSIDERAÇÕES FINAIS, AGRADECEU 

A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU 

ENCERRADA A SESSÃO. 


